Ad : 3. Sinef Cikarma  lklemi

(2T - ——— y Matematik y Problemler - 1 )
/1— Bir kutunun iginde 254 kalem bulunmaktadir. G Bir firlnci sabah 348 tane, 6glen 479 tane
Bu kalemlerin 89 tanesi kirmizi, 123 tanesi simit yapti. Yaptigi simitlerin 733 tanesini satti.
mavidir. Geri kalanlar yesil olduguna gore kag Geriye kag simit kaldi? (3 puan)
tane yesil kalem vardir? (3 puan)
o /N J
/ . s T - v \ / A\Y H '
2- Bir koylu pazara getirdigi 249 yumurtanin 159 6- Merve 345 sayfalik “Cay Kokulu Hikayeler
tanesini sattl. 24 tanesi kinldi. Geriye kag tane kitabinin ilk gin 114 sayfasini, ikinci giin 137
saglam yumurta kalmistir? (3 puan) sayfasini okudu. Geriye okuyacagi kag sayfa

kalmistir? (3 puan)
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' 3- Annem magazadan 365 liraya ayakkabi, 425
liraya elbise aldi. Annemin 900 lira parasi
olduguna gore geriye kac lira parasi kaldi? (3
puan)

.

' 7- Murat ile Metin 550 liraya tablet alacaklardi.

Bunun icin Murat 273 lira biriktirdi. Metin ise
Murat'tan 79 lira eksik biriktirdi. Tableti almalan
icin kag liraya ihtiyaclari var? (4 puan)
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Q- 800 kisilik bir sinema salonunda 248 erkek,

341 tane kadin seyirci vardir. Sinema salonunda
25 koltuk bos kalmistir. Geri kalan koltuklarda
cocuklar oturmaktadir. Cocuklarin sayisi kactir?
(3 puan)

6— Bir ciftlikteki 248 hayvanin 125 tanesi inek,
geri kalini koyundur. Koyunlarin sayisi kagtir? (2
puan)
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/9— Okulumuzdaki kizlarin sayisi erkeklerden 53
kisi azdir. Okulumuzda 432 erkek olduguna gore
okulumuzun mevcudu kactir? (3 puan)

/13— Kantinci Mustafa Bey kantindeki 381 sise
suyun 113 tanesini ilk giin satti. Ikinci giin ise ilk
gln sattiklarindan 28 tane fazla satti. Geriye kag

t
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10- Babam 980 liraya dolap aldi. Her ay 175 lira
O0dedi. 4 ay 6deme yapti. Geriye kag lira borcu
kalmistir? (4 puan)
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gAhmet, Cemil ve Yigit'in toplam 348 bilyesi
vardi. Ahmet’in 115 tane, Cemil'in ise Ahmet'ten
25 tane eksik bilyesi var. Yigit'in kac tane bilyesi
vardir? (4 puan)

ane suyu kaldi? (4 puan)
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' 11- 317'nin 69 eksidi ile 221'in 76 eksiginin ' 15- Hangi sayinin 125 fazlasi 350 eder? (2 puan)‘
toplami kactir? (4 puan)
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/12- Uc basamakli en biiyiik cift sayi ile (i /16— 250 fazlasi 475 olan sayinin 125 eksigi
basamakli en kiguk tek sayinin farki kagtir? (3 kactir? (3 puan)
puan)
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